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TRABAJO PRACTICO N° 08:
“TEORIA DE LOS ESTADOS LIMITES - TEL”

EJERCICIOS OBLIGATORIOS:

e Ejercicio N°1
e FEjercicio N°2
e  FEjercicio N°5
e FEjercicio N°6

NOTAS PRELIMINARES:

En todos los esquemas y dibujos que se realicen, deberén indicarse los valores caracteristicos;

EJERCICIO N° 1: Previo trazado de los diagramas de caracteristicas a lo largo de las barras, dimensionar la seccién de
empotramiento mediante la Teoria de la mé&xima tension tangencial (GUEST) y la Teoria de la maxima energia de distorsién
por unidad de volumen (V.MISES).

a) Parala seccién estudiadas trazar los diagramas de o y 1.

b) Para la o las fibras analizadas indicar en un cubo elemental el estado tensional.

c) Trazar los circulos de Mohr.

DATOS: Gadm = 1500 kg/cm?

T
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EJERCICIO N° 2: Calcular la maxima tension tangencial que pueda alcanzarse txy en un punto de la seccién sometida a
ox=|40 kg/cm?| aplicando la teoria de Mohr. Controlar el valor gréficamente con los circulos de MOHR.

DATOS:
. o . Tyx
ore = - 130 kg/cm2tension de rotura a compresion del material —
ort = + 40kg/cm? tension de rotura a traccion del material Txy
Ox
e
X
Txy

Tyx

EJERCICIO N° 3: Para la estructura dada se pide:
a) \Verificar la estructura de acero de la figura con la Teoria de la méxima energia de distorsion, considerando un
coeficiente de seguridad vs = 2, d = 6cm, ¢,cuanto vale el coeficiente de seguridad (v) para las otras teorias?
b) Redimensionar el diametro mediante la Teoria de la maxima tensidn tangencial para igual coeficiente de seguridad

c) Verificar el dimensionamiento realizado en b) en otro punto, que resulte peligroso de la misma seccion, mediante
las Teorias de maxima tension principal y maxima deformacion especifica principal.

|
£
o
P=1,5t
DATOS: on = 2800 kg/cm? E = 2.100.000 kg/cm2 p=0.3
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EJERCICIO N° 4: El arbol de transmision de la figura es accionado por una polea de radio R, cuya correa de transmision
soporta, en régimen de marcha, esfuerzos de traccion T+ y T2 constantes.

Dimensionar el arbol sabiendo que el material es acero, aplicando las teorias de la maxima tensién tangencial y de la
maxima energia de distorsion. Verificar aplicando las teorias de maxima tension principal y de la maxima deformacion
especifica principal.

DATOS:
Gadm = 1.400kg/cm? Tr=175kg Mr = 35kg.m
L1 =25¢cm L2=190cm pu =0,25
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EJERCICIO N° 5: Para el sistema dado, se pide:

a) Dimensionar la seccion mas comprometida mediante las Teorias de la maxima energia de distorsion, de la
méaxima tension tangencial, de la méxima tension principal y de la méxima deformacion especifica principal.

b) Comparar los resultados obtenidos.

DATOS: Gadm = 1.200 kg/cm2 p=0.25 Pi=2t P.=15t
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EJERCICIO N° 6: Para la estructura esquematizada se pide:
a. Trazar los diagramas de caracteristicas.
b. Calcular los diagramas de tensiones normales y tangenciales para las solicitaciones que correspondan
c. Para la seccidon mas comprometida y los puntos indicados, verificar la condicidn de resistencia por aplicacion

de la Teoria de Von Mises. Indicar cubo elemental de tensiones.

Seccién: IPN300

H=30cm B=125cm
Jy =9800 cm* Jz =451 cm4
F =69 cm?

t=1.62 cm tw=1.08 cm
q=10KN/m

P1=2KN P2=5KN

L1=200cm L2=40cm
E =20000 KN/cm2 G =8000 KN/cm?

Oadm = 16 KN/cm?
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